

Уважаемый Николай Варфоломеевич!

Дирекция, Ученый совет и коллектив Института высокотемпературной электрохимии от всей души поздравляем Вас и Ваших коллег с 90-летием со дня основания Института физики металлов имени М.Н. Михеева!

На протяжении всех лет своего существования институт следует заповеди академика Абрама Фёдоровича Иоффе о том, что наука о металлах должна развиваться там, где металл рождается, и там, где его обрабатывают. На сегодняшний день ИФМ является крупнейшим академическим институтом в Уральском отделении РАН и занимает лидирующие позиции в Российском и в мировом научном сообществах в области физики магнитных явлений, наноспинtronике, физического материаловедения и неразрушающих методов контроля.

Развитие фундаментальной науки и создание научных школ составляют крепкую основу для плодотворного сотрудничества с крупными отечественными и зарубежными партнерами, а также закладывают надежные и добрые традиции для подготовки высококвалифицированных ученых мирового уровня. Опытный коллектив исследователей и отличное приборное оснащение института позволяют совершать уникальные и значимые научные открытия.

В течение длительного времени Институт высокотемпературной электрохимии и Институт физики металлов имени М.Н. Михеева связывают крепкие дружеские и профессиональные отношения. И сегодня институты продолжают активно сотрудничать в области нейтронографии, создании новых сплавов, а также материалов и технологий для водородной и ядерной энергетики.

В этот знаменательный день желаем Вам новых творческих побед, здоровой плодотворной атмосферы в коллективе, материальной стабильности. Большого счастья всем сотрудникам! Верим, что Ваш институт всегда будет отвечать духу времени и обогащать мир новыми знаниями и открытиями.

Директор
ИВТЭ УрО РАН

Научный руководитель
ИВТЭ УрО РАН


П.А. Архипов


Ю.П. Зайков